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ПРОТОКОЛ 

заседания Правления Ассоциации Саморегулируемая организация в области 

строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального 

строительства "Жилищный комплекс" 

(далее – Ассоциация) 

 

660017, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Диктатуры Пролетариата, д. 32, пом.32 

08.06.2026 г. 

Время начала заседания 10.00 

Время окончания заседания 11.00 

ПРИСУТСТВУЮТ ЧЛЕНЫ ПРАВЛЕНИЯ: 

Горбунов В.Б. - председатель Правления 

Вершинина И.С. 

Вершинин С.В.  

Холов М.Е.  

Жихарева С.М. 

Из семи членов Правления присутствуют на заседании пять членов Правления, что 

составляет 71 %. Кворум имеется. Правление правомочно принимать решения. 

Секретарь заседания - Вершинина И.С. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Об утверждении членов Контрольной комиссии Ассоциации 

2. Об избрании Председателя Контрольной комиссии Ассоциации  

3. Об утверждении членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации 

4. Об избрании Председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации 

 

СЛУШАЛИ: 
 

1. Об утверждении членов Контрольной комиссии Ассоциации.  

По данному вопросу выступил Председатель Правления Ассоциации Горбунов В.Б., который 

доложил, что в соответствии с «Положением о специализированном органе, осуществляющим 

контроль за соблюдением членами саморегулируемой организации требований стандартов и правил 

саморегулируемой организации» Ассоциации, персональный состав Контрольной комиссии 

утверждается решением Правления Ассоциации. Каждый член Ассоциации вправе предложить 

своего представителя в состав рядовых членов Контрольной комиссии Ассоциации. Для 

рассмотрения на заседании Правления Ассоциации поступило предложение по формированию 

состава Контрольной комиссии Ассоциации:  

1. Мустафин Александр Анатольевич; 

2. Морозов Михаил Николаевич; 

3. Черемухин Андрей Сергеевич. 

Слушали Горбунова В.Б., который предложил голосовать за предложенные кандидатуры полным 

списком.  

Иных предложений и замечаний не поступило.  

ГОЛОСОВАЛИ: "ЗА" - единогласно. "ПРОТИВ" – 0. "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 0.  

Решение принято единогласно.  

ПОСТАНОВИЛИ:  

Включить в состав Контрольной комиссии Ассоциации:  

1. Мустафина Александра Анатольевича; 

2. Морозова Михаила Николаевича; 

3. Черемухина Андрея Сергеевича. 

 

СЛУШАЛИ:  

2. Об избрании Председателя Контрольной комиссии Ассоциации 

По данному вопросу выступил Председатель Правления Горбунов В.Б., который сообщил, что 

председатель Контрольной комиссии Ассоциации избирается из состава Контрольной комиссии 

Ассоциации. На должность Председателя Контрольной комиссии Ассоциации выдвинута 
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кандидатура Мустафина Александра Анатольевича. По избранию Председателя Контрольной 

комиссии Ассоциации голосовали по кандидатуре Мустафина Александра Анатольевича. 

ГОЛОСОВАЛИ: "ЗА" - единогласно. "ПРОТИВ" – 0. "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 0.  

Решение принято единогласно.  

ПОСТАНОВИЛИ: Избрать Председателем Контрольной комиссии Ассоциации Мустафина 

Александра Анатольевича.  

 

СЛУШАЛИ:  

3. Об утверждении членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации.  

По данному вопросу выступил Председатель Правления Ассоциации Горбунов В.Б., который 

доложил, что в соответствии с «Положением о специализированном органе, по рассмотрению дел о 

применении в отношении членов саморегулируемой организации мер дисциплинарного 

воздействия», персональный состав Дисциплинарной комиссии утверждается решением Правления 

Ассоциации. Каждый член Ассоциации вправе предложить своего представителя в состав рядовых 

членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации.  

Для рассмотрения на заседании Правления Ассоциации поступило предложение по формированию 

состава Дисциплинарной комиссии Ассоциации:  

1. Печинин Евгений Михайлович; 

2. Барков Антон Витальевич; 

3. Авдоничев Андрей Николаевич. 

Слушали Горбунова В.Б., который предложил голосовать за предложенные кандидатуры полным 

списком.  

Иных предложений и замечаний не поступило.  

ГОЛОСОВАЛИ: "ЗА" - единогласно. "ПРОТИВ" – 0. "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 0.  

Решение принято единогласно.  

ПОСТАНОВИЛИ:  

Включить в состав Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

1. Печинина Евгения Михайловича; 

2. Баркова Антона Витальевича; 

3. Авдоничева Андрея Николаевича. 

 

СЛУШАЛИ:  

4. Об избрании Председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации  

По данному вопросу выступил Председатель Правления Горбунов В.Б., который сообщил, что 

председатель Дисциплинарной комиссии Ассоциации избирается из состава Дисциплинарной 

комиссии. На должность Председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации выдвинута 

кандидатура Печинина Евгения Михайловича. По избранию Председателя Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации голосовали по кандидатуре Печинина Евгения Михайловича. 

ГОЛОСОВАЛИ: "ЗА" - единогласно. "ПРОТИВ" – 0. "ВОЗДЕРЖАЛСЯ" – 0.  

Решение принято единогласно.  

ПОСТАНОВИЛИ: Избрать Председателем Дисциплинарной комиссии Ассоциации Печинина 

Евгения Михайловича. 

 

Все вопросы повестки дня заседания Правления Ассоциации Саморегулируемая 

организация в области строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов 

капитального строительства «Жилищный комплекс» рассмотрены. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВЛЕНИЯ 

Ассоциации СРО СРКР "Жилищный комплекс" Горбунов В.Б. 

 

 

СЕКРЕТАРЬ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ 

Ассоциации СРО СРКР "Жилищный комплекс" Вершинина И.С. 


